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برد پرسپولیس با گل علیپور
سرخپوشان ایران در پنجمین مصاف دوستانه و تدارکاتی 
پیش‌فصل از ساعت 17 و 30 دیروز مقابل تیم آریو 
اسلامشهر به میدان رفتند که این بازی در نهایت با تک 

گل سرخ‌ها به پایان رسید.
طبق قرار تعیین شده بین دو تیم، این بازی در یک 
زمان ۴۰ دقیقه‌ای و دو زمان ۳۵ دقیقه‌ای، در مجموع ۱۱۰ 
دقیقه، برگزار شد و هر دو مربی فرصت یافتند ترکیب‌ها 

و تاکتیک‌های مختلف را تمرین یا آزمایش کنند.
پرسپولیس در ترکیب آغازین این پیکار با تصمیم وحید 
هاشمیان با پیام نیازمند، میلاد محمدی، یعقوب براجعه، 
سهیل صحرایی، حسین ابرقویی، میلاد سرلک، محمد 
خدابنده‌لو، یاسین سلمانی، امید عالیشاه، محمدامین 
کاظمیان و سردار دورسون به میدان رفت که وقت اول 

بدون گل تمام شد.
پیام نیازمند، رضا شکاری، علی علیپور، بیفوما، سروش 
رفیعی، مارکو باکیچ، محمد عمری، حسین کنعانی، 
مرتضی پورعلی‌گنجی، سرژ اوریه و فرشاد احمدزاده 
یازده بازیکن ترکیب پرسپولیس در وقت دوم بودند. 
علی علیپور در دقیقه ۹ وقت دوم بازی و روی پاس عمقی 

سروش رفیعی، گل اول پرسپولیس را به ثمر رساند.
در ادامه وحید امیری به جای محمد عمری وارد زمین‌ شد. 
در شروع وقت سوم واکنش خوب دروازه‌بان آریو روی 
شوت زیبای علیپور مانع از به ثمر رسیدن گل دوم شد. در 
ادامه این وقت پیام نیازمند و رضا شکاری از میدان خارج و 

محمد گندمی و ابوالفضل بابایی وارد زمین شدند.
در نهایت بازی با همان تک گل علیپور در حالی که با سر 
بانداژ شده بازی می‌کرد، به سود پرسپولیس تمام شد تا 
سرخ‌ها در آخرین بازی تدارکاتی پیش‌فصل هم برنده 

باشند.

اعزام به بازی‌های آسیایی کیفی شد
کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش تصمیم گرفتند 
اعزام به بازی‌های آسیایی ناگویا به‌صورت کیفی باشد. 
پنجاه و چهارمین جلسه هیأت اجرایی کمیته ملی 
المپیک در محل وزارت ورزش با حضور وزیر و معاونان 
وزیر برگزار شد. مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک در مورد مصوبات این نشست بیان کرد: در این 
جلسه بهرام ساوه‌شمشکی به‌عنوان سرپرست کاروان 

ایران در بازی‌های المپیک زمستانی انتخاب شد.
او ادامه داد: در این نشست در مورد سیاست‌های اعزام 
به بازی‌های آسیایی ناگویا بحث شد و قرار شد تیم‌ها را 
به صورت کیفی اعزام کنیم. در مورد بانوان قرار بر این 
شد تا مقام ششم هم امکان اعزام وجود داشته باشد.

علی‌نژاد همچنین گفت: در ادامه نشست، سرپرستان 
کاروان‌های اعزامی به بازی‌های آسیایی بحرین و 
کشورهای اسامی ریاض آخرین تغییر و تحولات 
رشته‌ها و بازی‌ها را گزارش دادند. دو مجموعه وزارت 
ورزش و کمیته ملی المپیک همدل هستند و در یک 

راستا برای اعتلای نام ایران تلاش می‌کنند.

ورزشگاه شهید نصیری یزد به زودی 
آماده می‌شود

سیداحمد هاشمی، مدیرکل ورزش و جوانان استان 
یزد با تأکید بر این‌ که آماده‌سازی زمین ورزشگاه شهید 
نصیری برای میزبانی بازی‌های بزرگ فوتبال ایران با 
حفظ کیفیت و صیانت از بیت‌المال انجام می‌شود، 
گفت: »تعجیلی که منجر به آسیب چمن یا هدررفت 
بودجه شود، پذیرفتنی نیست.  تمام تلاش ما این است 
که زمین ورزشگاه شهید نصیری تا زمان بازی استقلال 
و پرسپولیس آماده شود، اما به هیچ‌وجه بیت‌المال را 

فدای کار عجولانه نخواهیم کرد.«
مدیرکل ورزش و جوانان استان یزد با اشاره به آغاز 
عملیات تعویض چمن گفت: »۳۱ اردیبهشت و بلافاصله 
پس از بازی پایانی شهید قندی، عملیات عمرانی آغاز 
شد. اکنون چمن کاشته شده، اما باید صبر کنیم تا 
زمین به شرایط ایده‌آل برای میزبانی برسد. طرح مرمت 
ورزشگاه شهید نصیری بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌ شده 
از اسفند سال گذشته و با انتخاب بهترین و سریع‌ترین 

روش آغاز شده است.«
مدیر کل ورزش و جوانان استان ادامه داد: »پیمانکار متعهد 
شده زمین را بین ۴۵ تا ۶۰ روز، یعنی از ۱۵ شهریور تا اول مهر، 
آماده بهره‌برداری کند. اولویت ما حفظ کیفیت و صیانت از 
بودجه بیت‌المال است و می‌خواهیم زمینی تحویل دهیم 

که برای ۲۰ سال آینده قابل استفاده باشد.«

مشهد به لیگ برتری‌ها  استادیوم نمی‌دهد

 میزبانی تراکتور  از استقلال 
در اوج بلاتکلیفی

 محل برگزاری دیدار تیم‌های فوتبال تراکتور تبریز 
و استقلال در هفته نخست لیگ برتر فوتبال کشور 

تغییر خواهد کرد.
 تیم فوتبال تراکتور تبریز به دلیل تخلف هواداران 
خود در فصل گذشته با حکم کمیته انضباطی باید از 
استقلال در هفته نخست در ورزشگاه بدون تماشاگر 
خارج از استان پذیرایی کند. از این رو باشگاه تراکتور 
تبریز علاوه بر اعتراض به این حکم اعلام کرد ورزشگاه 
سردار آزادگان قزوین را انتخاب می‌کند اما سازمان 

لیگ با این محل مخالفت کرد.
 همین امر باعث شد تا تراکتور تبریز ورزشگاه امام 
رضا مشهد را به عنوان میزبان انتخاب کند که بار 
دیگر مشهدی‌ها از میزبانی بازی فوتبال سر باز زدند 
تا ورزشگاه امام رضا همچنان در حسرت برگزاری بازی 

رسمی فوتبال باشد.
تبریز منتظر حکم نهایی  تراکتور  این رو باشگاه   از 
کمیته استیناف است تا آنها اجازه برگزاری بازی در شهر 
تبریز را با هوادار بدهند اما بعید است با درخواست 
برگزاری بازی دو تیم با حضور تماشاگر موافقت شود.

 در صورتی که کمیته استیناف فدراسیون، برگزاری بازی 
در تبریز را تأیید کند ورزشگاه بنیان دیزل میزبان بازی 
تراکتور و استقلال تهران در هفته نخست لیگ بیست 

و پنجم خواهد بود.

گزارش

سوژه

خبر ازبک‌های استقلال  روی سکوی نقش جهان

جلال‌الدین ماشاریپوف و رستم آشورماتوف دو بازیکن ازبک 
ــتقلال که قادر به همراهی تیم خود نیستند در ورزشگاه  اسـ
نقش جهان اصفهان حضور داشتند و بازی را از روی سکوها 
ــی تاجرنیا، کلارنس  ــی نظری جویباری، علـ ــاره کردند.علـ نظـ
سیدورف و رحمان رضایی نیز در ورزشگاه نقش جهان حضور 

داشتند و بر جذابیت‌های این بازی افزودند. 

مهرداد محمدی به سوپرجام نرسید

ــوپرجام میان استقلال و تراکتور برگزار  قبل از اینکه بازی سـ
ــرداد محمدی در  ــایعات متعددی درباره حضور مهـ ــود، شـ شـ
ــت  ــید اما زمانی که فهرسـ ــور به گوش می‌رسـ ــب تراکتـ ترکیـ
ــرداد محمدی در  ــد، اثری از مهـ ــر شـ بازیکنان تراکتور منتشـ

ترکیب تراکتور نبود. 
این موضوع نشان می‌دهد هنوز وضعیت این بازیکن باثبات 
ــت و مهرداد محمدی با مصدومیت مواجه است و قادر  نیسـ

به همراهی تیمش نیست. 

 قهرمانی  قهرمانی 
با  تعویض‌ طلایی دراگانبا  تعویض‌ طلایی دراگان

خودکشی مدافعان استقلال در خودکشی مدافعان استقلال در 66 دقیقه دقیقه

سپاهان در مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا به 
مصاف الدحیل قطر می‌رود.

محرم نویدکیا در نشست خبری پیش از این 
مسابقه راجع به این تقابل گفت: »بازی فردا 
یکی از مهم‌ترین بازی‌هایی است که ما در این 
فصل داریم و جزو اولین بازی‌های فصل ما 
است. دو تیم خوب آسیا با یکدیگر بازی دارند 
و این مسابقه، بازی فوق‌العاده مهمی برای 
هر دو تیم خواهد بود. تیم الدحیل تغییرات 
زیادی در بازیکنان و سرمربی خود داشته است؛ 
در سپاهان هم این اتفاق افتاد اما تغییرات در 
بازیکنان کمتر بود. به نظرم بازی فردا می‌تواند 
بازی جذابی باشد البته تیم‌ها از یکدیگر 

شناخت خوبی ندارند و شاید به این جهت، 
مسابقه خوبی نباشد زیرا تیم‌ها به هماهنگی 
لازم نرسیده‌اند اما من امیدوارم بازی خوبی از 
آب درآید.« نویدکیا در خصوص نبود VAR در این 
مسابقه افزود: »بهتر بود بازی با این حساسیت 
با VAR برگزار می‌شد بنابراین شاید جذاب 
باشد که AFC تصمیمات بهتری بگیرد و در 
سال‌های آینده چنین بازی‌هایی که به آرامش 
بیشتری نیاز دارد، با VAR برگزار شود که حق 

کسی ضایع نشود.«
نویدکیا در خصوص شرایط آمادگی بازیکنان 
تیمش گفت: »یکی دو بازیکن ما مصدومیت 
جزئی دارند که یکی از این مصدومیت‌ها در 

تیم امید اتفاق افتاده اما شرایط خوبی دارد و 
احتمالاً به بازی فردا می‌رسد. یکی از بازیکنان 
تیم نیز ما را در این بازی همراهی نمی‌کند که 
علی‌اصغر اعرابی است. سایر بازیکنان سالم 
هستند و مشکلی برای بازی فردا وجود ندارد.«
او در پایان راجع به شرایط فوتبال باشگاهی 
ایران در آسیا افزود: »یک واقعیت وجود دارد 
که در رده ملی همیشه جزو ۳ تیم برتر آسیا 
هستیم اما در رده باشگاهی فقط یک تیم به 
صورت مستقیم به لیگ نخبگان آسیا راه پیدا 
کرده است. به نظرم مسئولان کشورمان باید 
بیشتر فکر کنند که چه راهکارهایی برای فوتبال 
کشورمان پیدا کنیم که بتوانیم خیلی خوب با 

تیم‌های آسیایی رقابت کنیم؛ می‌گویند شاید 
با پول نتوان به همه چیز رسید اما بدون 
بحث اقتصادی نیز نمی‌توان موفق شد. البته 
ما مربیان اینجا هستیم که این فشار را تحمل 
کنیم و بازیکنان را به بالاترین سطح روانی 
برسانیم که بتوانند بازی خوبی ارائه دهند. فشار 
همیشه وجود دارد و طبیعی است؛ از سوی دیگر 
بازیکنان نیز فشار را تحمل می‌کنند اما دوست 
دارند در بالاترین سطح آسیا بازی کنند. الدحیل 
از تیم‌های خوب به شمار می‌رود و بازیکنان 
خیلی خوبی دارد اما به بازیکنانم خیلی اعتماد 
دارم؛ به همین خاطر مطمئنم تمام تلاش‌شان 

را تا لحظه آخر می‌کنند.«

تیتر یک - دوشنبه بیستم مرداد 1404، مسابقه 
سوپرجام، ورزشگاه نقش جهان اصفهان، 
تماشاگر: بیش از 30 هزار نفر، ساعت:19:30 

استقلال بازی را بیش از حد انتظارات 
امیدوارانه آغاز کرد. گلی که روزبه چشمی در 
دقیقه 7 روی ارسال دقیق رامین رضاییان و 
البته تیزهوشی خودش به ثمر رساند، مؤید 
این ادعا است. ساپینتو و شاگردانش نیامده 
بودند با یک بازی محتاطانه دل به حوادث 
بدوزند و از همان دقایق آغازین به واقع از 
یک برنامه منسجم هجومی سود می‌بردند. 
برنامه استقلال این بود که روی ارسال‌های 
رامین رضاییان و حرکات تکنیکی کوشکی 
که گاهی از سمت چپ برای استقلال ایجاد 
موقعیت می‌کرد، دروازه تراکتور را با خطرات 
جدی مواجه سازد. استقلال بعد از گلی که 
روزبه چشمی به ثمر رساند و دچار مصدومیت 
جزئی هم شد، یکی دو بار دیگر در موقعیت 
گلزنی قرار گرفت اما آنچه بیش از همه بارز‌تر 
به چشم آمد، میدان‌داری بازیکنان آبی بود 
که تاش می‌کردند مدافع عنوان قهرمانی 
لیگ برتر را با چالش مواجه کرده و ارتباط 

میان بازیکنان این تیم را پی در پی قطع 
کنند. اندونگ در میانه زمین نیز یک عنصر 
کاماً در خدمت تیم برای استقلال بود تا 
آبی‌ها نیمه اول را با برتری محسوس نسبت 
به تراکتور به پایان برسانند و با امید بیشتری 
راهی رختکن شوند. البته تراکتوری‌ها نیز 
گاهی بر توپ و میدان مسلط شدند و در 
پی آسیب رساندن از راه آسمان به دروازه 
استقلال بودند اما مساعی بازیکنان تراکتور 
در نیمه اول ثمری نداشت و استقلال با برتری 

راهی رختکن شد.
باآغاز نیمه دوم همان‌طور که پیش‌بینی 
می‌شد تراکتور با ضرباهنگ هجومی گام به 
میدان گذاشت تا شاید گل خورده را جبران 
اشتراکالی و هلیلویچ موعد  کند. ورود 
انگیزه‌های اسکوچیچ برای جبران گل 
خورده بود اما درمقابل ساپینتو نیز با ایجاد 
برخی تغییرات در پی حفظ نتیجه بود. 
حوالی دقیقه 80 اما برخورد توپ به دست 
سامان فلاح موجب شد وحید کاظمی بعد 
از بازبینی صحنه توسط وی‌ای‌آر اعلام پنالتی 
کند تا بهترین فرصت ممکن برای به تساوی 

کشاندن بازی در اختیار تراکتور قرار بگیرد. 
دقیقه 86 امیرحسین حسین‌زاده پنالتی را 
برخاف شیرجه آدان که درخشش قابل 
توجهی تا قبل از گل داشت، به تور دروازه 
استقلال دوخت تا بازی به تساوی کشیده 

شود. 
دردقیقه 2+90 در حالی که همه منتظر به 
صدا درآمدن سوت بازی بودند، اشتراکالی 
در میان بهت و حیرت همگان از کنار آرمین 
سهرابیان گریخت و در حالتی تک به تک با 
آدان، دروازه استقلال را باز کرد. در این گل 
سهرابیان مقصر اصلی بود تا بازی برده در 
عرض کمتر از شش دقیقه با شکست عوض 
شود و موجی از سکوت جایگاه هواداران 
استقلال را فرا بگیرد. بعد از گل دوم تراکتور 
روحیه استقلالی‌ها بشدت تنزل یافت چرا 
که آبی‌ها به‌خصوص مدافعان پراشتباه 
عامل اصلی شکست تیم خود بودند تا در 
نهایت تیم تبریزی بعد از قهرمانی در لیگ 
برتر، قهرمانی در سوپرجام را نیز به دست 
آورد و شور و شوق را به آذربایجانی‌ها هدیه 

دهد. 

 سومین مرحله اردوی آماده‌سازی منتخبان 
دوومیدانی ایران برای حضور در بازی‌های 
کشورهای اسامی با حضور ۲۰ ورزشکار برگزار 

می‌شود.
 سومین مرحله اردوی آماده‌سازی منتخبان 
دوومیدانی ایران برای حضور در بازی‌های 
کشورهای اسامی )2025 ریاض( با دعوت از 20 
دوومیدانی‌کار زن و مرد از امروز سه‌شنبه 21 مرداد 
در کمپ تیم‌های ملی مجموعه آفتاب انقلاب 

آغاز می‌شود.
 قرار است پس از خاتمه مسابقات دوومیدانی 

قهرمانی جوانان کشور )شیراز( با تصمیم 
فدراسیون، ورزشکاران مستعدی که دارای 
رکوردهای قابل توجهی هستند نیز به این اردو 

اضافه شوند.
 علی امیریان )سیستان و بلوچستان(، علیرضا 
جمشاهی، علی کرمی )ایام(، کیارش کابلی 
)زنجان(، مهران خورند )قزوین(، یوسف آذریان 
سیستانی  محمد  بویراحمد(،  و  )کهگیلویه 
)گلستان(، حسن عجمی، ارسان حمیدی 
)مازندران(  طیبی  محمدرضا  )اصفهان(، 
 11 شمالی(  )خراسان  حیدری  حمیدرضا  و 

دوومیدانی‌کار در بخش آقایان هستند که به این 
اردو دعوت شده‌اند.

 ملیکا نوروزی )البرز(، الهه علیزاده )ایلام(، زهرا 
عرب‌رستمی، فاطمه محیطی‌زاده )تهران(، ریحانه 
مبینی )اصفهان(، حمیده اسماعیل‌نژاد )خراسان 
رضوی(، سامیا شه‌پری، هانیه شه‌پری )خوزستان( و 
مهلا محروقی )فارس( نیز 9 ورزشکار بخش بانوان 

در این اردو خواهند بود.
 قدرت غلامی، نسرین سلیمانی )ایام(، جعفر 
رشتی، امیر الوند )گلستان(، سید اسفندیار موسوی 
)خوزستان( و مجتبی رسولیان )اصفهان( مربیان 

حاضر در اردو هستند.
 لیست نفرات منتخب در حالی منتشر شده که 
خبری از دو چهره سرشناس دوی سرعت ایران، 
یعنی حسن تفتیان و فرزانه فصیحی نیست. 
تفتیان که در دو اردوی قبلی نیز حضور نداشت، 
چندی قبل انتقاداتی را علیه فدراسیون دوومیدانی 
مطرح کرده بود. غیبت فصیحی نیز در حالی است 
که او در اردوی دوم حضور داشت. هنوز مشخص 
نیست که این دو ورزشکار در لیست اعزامی 
به بازی‌های کشورهای اسامی حضور خواهند 

داشت یا خیر.

بدون بحث اقتصادی نمی‌توان موفق شد

نویدکیا: کاش بازی با الدحیل VAR داشت

دعوت از ۲۰ دوومیدانی‌کار به اردوی تیم ملی

فصیحی و تفتیان به ریاض نمی‌روند؟
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